



CH

Camping-/Strandmatte mit Rückenlehne

WICHTIG, lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch und bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung auf, falls Sie später etwas nachlesen möchten. Wenn Sie den Artikel an jemand anderen weitergeben, geben Sie auch diese Gebrauchsanweisung mit.

VERWENDUNGSZWECK

- Die Campingmatte ist für die Verwendung im Privathaushalt, z. B. für Camping, Haus und Garten konzipiert. Für den gewerblichen Einsatz, wie z. B. in Hotels, ist sie ungeeignet.
- An der Campingmatte darf keine Veränderung der Form oder der Funktion vorgenommen werden.

GEFAHR FÜR KINDER UND ERWEITERTEN PERSONENKREIS

- Die Campingmatte ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie die Campingmatte zu benutzen ist.
- Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterial fern. Bei Verschlucken besteht Erstickungsgefahr. Achten Sie auch darauf, dass der Verpackungsbeutel nicht über den Kopf gestülpt wird.
- Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit der Campingmatte spielen.

SICHERHEIT

Überprüfen Sie das Gestänge von Zeit zu Zeit auf Stabilität. Die vorhandenen Schrauben und Muttern sind gegebenenfalls nachzuziehen. Die Gurte einschließlich der Verstellteile aus Kunststoff sind von Zeit zu Zeit auf Verschleiß zu prüfen. ACHTUNG! Bei Beschädigung des Gestänges bzw. der Gurte darf die Liege im geklappten Zustand nicht mehr benutzt werden.

PFLEGEHINWEISE

Die Campingmatte kann mit einem sauberen feuchten Tuch gereinigt werden. Verwenden Sie zum Reinigen keine aggressiven chemischen Reinigungsmittel, Scheuermittel, harte Schwämme o. ä. Lagern Sie die Campingmatte bei Nichtbenutzung an einem sauberen und trockenen Ort.

Tapis de camping/plage avec dossier

IMPORTANT, lisez attentivement les indications suivantes et conservez ce mode d'emploi si vous souhaitez vérifier quelque chose ultérieurement. Si vous transmettez l'article à quelqu'un, donnez-lui également ce mode d'emploi.

UTILISATION

- Le tapis de camping est conçu pour l'utilisation privée, p. ex. dans un camping, à votre domicile ou dans votre jardin. Il n'est pas adapté à un usage commercial, comme p. ex. dans des hôtels.
- Il ne faut pas modifier la forme ou la fonction du tapis de camping.

RISQUES POUR LES ENFANTS ET LE CERCLE ÉLARGI DE PERSONNES

- Le tapis de camping n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales restreintes, ou bien avec une expérience et/ou des connaissances insuffisantes, à moins qu'elles ne soient surveillées par une personne responsable de leur sécurité ou que celle-ci leur a indiqué comment utiliser le tapis de camping.
- Tenez les enfants éloignés du matériel d'emballage. Il existe un risque de suffocation en cas d'ingestion. Veillez à ce que le sac d'emballage ne soit pas placé sur la tête.
- Il faut surveiller les enfants afin de garantir qu'ils ne jouent pas avec le tapis de camping.

SÉCURITÉ

Vérifier de temps à autre la stabilité de la barre. Il convient également de resserrer les vis et les écrous présents. Il convient de vérifier de temps à autre l'usure de la sangle ainsi que des pièces d'usure en plastique. ATTENTION ! En cas d'endommagement de la barre ou de la sangle, il ne faut plus utiliser le tapis une fois plié.

CONSEILS DE SOIN

Il est possible de nettoyer le tapis de camping avec un tissu humide propre. N'utilisez pas de produits nettoyants chimiques agressifs, de produits abrasifs, d'éponges dures, etc. En cas de non-utilisation, entreposez le tapis de camping dans un lieu propre et sec.

IT

Materassino da campeggio/spiaggia con schienale

IMPORTANTE ! Si prega di leggere attentamente le seguenti avvertenze e conservare le presenti istruzioni nel caso in cui in futuro le si voglia consultare.

Nel caso in cui l'articolo venga ceduto a terzi, si prega di cedere anche le presenti istruzioni per l'uso.

DESTINAZIONE D'USO

- Il materassino da campeggio è pensato per l'uso domestico, ad es. per il campeggio, in casa ed in giardino. Non è adatto per l'uso commerciale come ad es. in alberghi.
- Il materassino da campeggio non deve subire alcuna modifica di forma o funzione.

PERICOLO PER I BAMBINI E PERSONE DIVERSAMENTE ABILI

- Il materassino da campeggio non è stato progettato per essere utilizzato da persone (compresi i bambini) le cui facoltà psichiche, fisiche, sensoriali o mentali siano limitate o che non abbiano la dovuta esperienza o conoscenza, salvo che la loro incolumità venga salvaguardata da una persona competente oppure che abbiano ricevuto da quest'ultima le giuste istruzioni su come utilizzare l'apparecchio.
- Tenere il materiale di imballaggio lontano dalla portata dei bambini. In caso di ingerimento sussiste il pericolo di soffocamento. Accertarsi che il sacchetto di imballaggio non venga infilato sopra la testa.
- È consigliabile sorvegliare i bambini per accertarsi che non giochino con il materassino da campeggio.

SICUREZZA

Di tanto in tanto verificare la stabilità della tiranteria. All'occorrenza le viti ed i dadi presenti devono essere stretti ulteriormente. È necessario verificare di tanto in tanto lo stato di usura delle cinghie e degli elementi di regolazione. ATTENZIONE! In caso di danneggiamento dei tiranti o delle cinghie, il lettino, quando piegato, non deve essere più usato.

INDICAZIONI SULLA CURA

Il materassino da campeggio può essere pulito con un panno umido pulito. Per la pulizia non utilizzare alcun detergente chimico aggressivo, abrasivi, spugne dure o simili. In caso di inutilizzo, conservare il materassino da campeggio in un luogo pulito ed asciutto.